
HIDRIČNA EPIDEMUA V KS IG, TOMIŠELJ IN IŠKA VAS

Takojšnja sanacija
V omenjenih treh krajevnih skupnosti živi

približno 4000 občanov. Pitno vodo dobiva-
jo iz lokalnega vodovodnega sistema Ig-To-
mišelj, ki je v upravljanju krajevne skupno-
sti. Vodovodni sistem ima zajetje Krvavice
in zajetje Ig, ki ima vodo izvira Iščice v
naselju Ig, neposredno ob cesti med stano-
vanjskimi objekti, kjer kanaiizadja ni ureje-
na. Zajetje ima roontirano zastarelo klorina-
torsko napravo, ki ne zagotavlja varaega
obratovanja glede kondidoniranja pitne
vode.

28. decembra so se pojavili prvi znaki
bolezni, ki ji pravimo hidrična epidemija
(griža), njeni znaki pa so povišana tempera-
tura, bruhanje in driska. Zdravstveno po-
moč je poiskalo blizu 200 krajanov, nekaj se
jih zdravi na infekcijski kliniki.

Sanitarna inšpekcija je upravljalcu vodo-
voda odredila, da je mora zajetje Ig redno
klorirati, pred uporabo pa je potrebno vodo
obvezno prekuhavati.

Bakteriološke preiskave vodc so pokaza-
le, da je voda oporečna zaradi fekalne kon-
taminacije in da je vodo potrebno dnevno
klorirati. Kot je inšpekcijski pregled poka-
zal, se zajetje Iga sicer klorira, vendar je
klorirana naprava zastarela in kot taka ne
zagotavlja doziranje aktivnega klora.

Sanitarni inšpektor Mestne uprave inš-
pekcijskih služb Ljubljana je 16. januarja
sprejel vrsto ukrepov, ki so nujni, da se

epidemija lokalizira in zagotovi krajevnim
skupnostim neoporečno pitno vodo.

Ker sedanja naprava za kloriranje ne de-
luje prvilno, jo je potrebno zamenjati in
hkrati tudi preveriti možnost priključitve na
Vodarno Brest. Sredstva za takojšnjo sana-
cijo naj bi se zagotovila preko Zveze komu-
nalnih skupnosti. Akcija sanacije je v rokah
krajevne skupnosti Ig.

Seveda je o tetn vprašanju razpravljal tudi
občinski izvršni svet, ki je vse dejavnike
zavezal, da se takoj vključijo v razreševanje
tega problema, komunalno skupnost občine
pa, da se takoj loti izdelave dolgoročnejšega
sanacijskega programa vodooskrbe na po-
dročju Iga, Iške vasi in Totnišlja in ob tem
prouči možnost izkoriščanja Želimljščice.
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